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podpis

1) Doplň chybějící čísla
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2) Vypočítej

2+8=

1+2+3=

10-3=
9-3-4=

2-1-1=

3+4=

3+1+4=

9-2=

7-1-3=

3+2+5=

4+6=

2+3+4=

9-9=

6-4-2=

5+3+2=

0+9=

6+3+1=

6-4=

10-2-5=

9-2-4=

5+2=

7+0+3=

7-5=

10-1-0=

9-4-4=

3) Doplň +,-.

3   1=4

2   3=5

1   1=2

9   2=7

3   6=9

4   2=2

1   1=0

10   2=8

2   4=6

1   4=5

6   3=9

8   2=10

4   3=1

6   1=5

4   3=7

7   4=3

2   0=2

6   4=2

4   1=3

2   0=2

4) Vypočítej, na místo ? napiš číslo.

?   -  7  =  3

2  +  ?  = 6


8  -  5  = ?

2  +  ?  = 6


10  -  ? = 2


4  +  ? =  8

2  +  2 =  ?


?   -  2  = 2


?  -  9  = 1

1  +  ? = 3


?  +  3  = 9


3  + ? =  8

?  + 10 = 10

7  -  6   = ?


?  -  4 =  3

?  +  1 =  2


7  -  7  = ?


4  +  1 = ?

4) Vypočítej

V králíkárně máme 10 černých králíků 2 strakaté králíky. Kolik máme králíků?

Máme ______ králíků.

5) Vypočítej

Kvočna seděla na 11 vajíčkách. Vylíhlo se už 11 kuřátek. Na kolika vajíčkách sedí kvočna.

Kvočna sedí na ______vajíčkách.

6) Namaluj žížalu o 20 článcích.

